



EDITAL Nº 03 DE 22 DE JANEIRO DE 2019

**O Presidente do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Letras, campus de Três Lagoas**, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do EDITAL Nº 01 DE 07 DE JANEIRO DE 2019 referente ao PROCESSO SELETIVO PARA BOLSA PNPd/CAPES, DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS (PPGLETRAS):

**Onde se lê:**

1.1. Toda a documentação relacionada abaixo deverá ser digitalizada em formato *pdf* e enviada conforme orientações no item 9.

a) Ficha de inscrição devidamente preenchida (Anexo 1) e assinada tanto pelo candidato quanto pelo provável supervisor.

**Leia-se:**

1.1. Toda a documentação relacionada abaixo deverá ser digitalizada em formato *pdf* e enviada conforme orientações no item 9.

b) Ficha de inscrição devidamente preenchida (Anexo 1) e assinada pelo candidato.

Três Lagoas, 22 de janeiro de 2019.

RENATO RODRIGUES PEREIRA



Documento assinado eletronicamente por **Renato Rodrigues Pereira, Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação**, em 22/01/2019, às 09:39, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1000039** e o código CRC **6778B061**.

Fone:

CEP 79603-011 - Três Lagoas - MS

---

**Referência:** Processo nº 23448.000099/2019-12

SEI nº 1000039